
  Тема: Показательные неравенства                                    Профиль 

 
 

Группировка, разложение на множители 

 

 Примеры                Решите неравенства:                   

 
 

№1. 

 
2 2 1 0,52 2 3 3 3x x x x      

 

№2. 

 
3 4 5 2 33 2 2 2 5 5x x x x x           

 

№3. 

 
2 24 36 4 9 4x xx x      

 

№4. 

 
348 6 2 8 6 48 0x x x       

 

№5. 

 

 
2 21 2 2 35 625 5 5

x x x      

 

№6. 

 

 3 3 2 24 2 16 16 0x x x x      

 

№7. 

 

1 2
3 2 2 2 23 3 3 2 2 2

x x x

x x x
 

     
  

№8. 

 

3
12 729 4 364,5

2

x
x x     

 

 
№9. 

 
2 2 1 1 1

4
4 12 3 4 0

3

x x

x x x x

 

      
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 Тест                   Группировка, разложение на множители     
 

 

Вариант 1 
Решите неравенства: 

 

№1. 1 12 3 9 2 9 2 2 3x x x x         
№2. 

 
15 9 5 3 9 0x x x      
 

№3. 2 23 4 4 3x xx x      

 
№4. 

 

 

 4 4 2 29 3 9 9 0x x x x      

 

№5. 

 

 
2 22 1 13 1 3 3 81

x x x       
 

№6. 1 1
2 1 2 2 25 5 15 5 3 3 3

x x x

x x x
 

        

 

  

 

Вариант 2 

 

Решите неравенства: 

 

№1. 
 

2 2 32 15 11 11 15 2x x x x      
 

№2. 
 

2 2 4 210 3 4 10 3 3 10x x x x          
 

№3. 

 

5 2 10 10 2 5 0x x x       
 

 
№4. 

 
2 1 1

2

3 3 3 3
x

x x x




    

 

 
№5. 

 
3 3 33 3 81 3x xx x      

 
№6. 

 

1 1
2 1 3 37 7 2 7 2 2

x x

x x x
 

       

 

 

Вариант 3 

 
Решите неравенства: 

 

№1. 
 

1 16 5 6 4 6 6 5x x x x        
 

№2. 
 

1 2 14 3 3 3 10 10x x x x x         
 

 
№3. 

 

 
3 3 34 4 256 4x xx x      

 

 
№4. 

 

 
2 4 45 25 5 5 25 0x x x       

 

 
№5. 

 
35

250 5 2 1,25
4

x
x x     

 
№6. 

3 2 1
3 2 2 2 25 5 5 6 6 3 6

x x x

x x x
  

        
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 Ответы (тест)           Группировка, разложение на множители     

 
 №1 №2 №3 №4 №5 №6 

Вар.1 3x    0;2  

 

( 2;0);(2; )   

 

 

 6;  

 

 
5

; 1 ; 1;
4

 
   
 

 
lg3

lg5 lg 3
x  


 

Вар.2 

 

2x   

 
 2;      ; 1 ; 1;    

 

   ; 1 ; 0;    

 

   ;1 3;    

 

3

lg16

lg7 lg 2
x  


 

 

 
Вар.3 

 

2x   

 

 

 ;2  

 

   ;1 ; 4;    4;2  

 

1
2;

3

 
 

 
 

 

 

25

6

log 4x   

 

 

 

 

 


